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AVISO

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

AVISO DE INTENÇÃO DE CONTRATAR
POR DISPENSA DE LICITAÇÃO - 039/2024

EDITAL: 039/2024
UNIDADE: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto.
PROCESSO  REQUISITÓRIO Nº: 1006/2024
OBJETO: serviços de buffet, decoração, organização de eventos e
cerimonial, para a Sessão Solene do 37º Aniversário de Emancipação e
para a Sessão Solene de Posse da 10º Legislatura de São José do vale
do Rio Preto.
ABERTURA:  14/11/2024 às 09h30min
SETOR  DEMANDANTE: Administrativo
MODALIDADE: aviso de dispensa de licitação
FORMA  DE  JULGAMENTO: Menor preço unitário
DISPONÍVEL: https://cmsjvrpreto.rj.gov.br/licitacoes/dispensas-de-
licitacao/

São José do Vale do Rio Preto, em 08 de novembro de 2024.

Michele Cabral Tavares
Pregoeira

Ata nº 62/24

Ata da Sexagésima Segunda Reunião Ordinária do Quarto Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil
e vinte e quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza
Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael
Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezessete horas e quarenta minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
o Vereador Marcos Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para fazer a leitura das matérias no
Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 595/24, de protocolo nº
1.004/24 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº
902/24, de autoria da Comissão Permanente de Saúde, Meio Ambiente
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e Defesa do Consumidor; Ofício GP nº 596/24, de protocolo nº 1.012/24 que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 885/24, de autoria da Comissão Permanente de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; o Projeto
de Resolução nº 1.001/24, de autoria da Mesa Diretora, que trata da conceção da Medalha do Mérito Legislativo Comendador
Eugênio Ruótulo Netto ao Dr. João Batista Teixeira; e os Projetos de Resolução que concede título honorífico: de autoria
da Vereadora Daniela de Carvalho da Silva – nº 996/24, a Sra. Inaiara Teixeira da Silva; nº 997/24, ao Sr. Cleber Freitas Diniz;
nº 998/24, ao Sr. Luciano Silva Fernandes; e de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat Dias – nº 1.000/24, a Sra. Joyce Ferreira
Silva. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do
Dia com a votação e aprovação do Projeto de Resolução nº 1.001/24, de autoria da Mesa Diretora, que trata da conceção
da Medalha do Mérito Legislativo Comendador Eugênio Ruótulo Netto ao Dr. João Batista Teixeira; e os Projetos de
Resolução que concede título honorífico: de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho da Silva – nº 996/24, a Sra. Inaiara
Teixeira da Silva; nº 997/24, ao Sr. Cleber Freitas Diniz; nº 998/24, ao Sr. Luciano Silva Fernandes; e de autoria da Vereadora
Jaqueline Hiat Dias – nº 1.000/24, a Sra. Joyce Ferreira Silva. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos
para a fala nas Explicações Pessoais, as dezessete horas e quarenta e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia sete de novembro,
quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em cinco de novembro de dois
mil e vinte e quatro. HAB.


